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Královéhradecký kraj se snaží minimalizovat dopad, který by na cestující mohlo mít rozhodnutí
autobusových společností. Se změnou jízdního řádu se totiž rozhodly zrušit řadu dálkových
takzvaných komerčních spojů, tedy linek, které neobjednávají kraje, ale provozují je na své
podnikatelské riziko sami dopravci. Některé z těchto spojů proto převezme kraj do své režie,
kvůli jiným uzpůsobil jízdní řády linek, které objednává a hradí.

           {jathumbnail off}  

Podle nového jízdního řádu se začne jezdit v neděli 3. 9. 2017. Největší změny se tentokrát
týkají dálkových linek.

  

"Jde o důsledek nedostatku řidičů na trhu práce a nízké rentability těchto spojů. Dálkové spoje
ruší hned několik dopravců a my jsme museli na vzniklou situaci reagovat. V rámci našich
možností jsme některé zrušené spoje nahradili nově zavedenými spoji, v jiných případech jsme
upravili jízdní řády krajem objednávaných spojů tak, aby zajistily dopravní obslužnost po
zrušených dálkových spojích," říká první náměstek hejtmana Martin Červíček odpovědný za
oblast dopravy a silničního hospodářství.

  

Tato situace se týká například linky Rokytnice v Orlických horách – Rychnov nad Kněžnou –
Hradec Králové – Praha, na níž zůstal zachován pouze jeden ranní spoj. Kvůli zajištění
dopravní obslužnosti obcí na Rychnovsku proto dojde k posunu některých linek a také k
vytvoření zcela nového spoje s odjezdem v 19:10 z Rychnova nad Kněžnou do Rokytnice. V
neděli je pak zaveden jeden pár nových spojů mezi Rychnovem a Rokytnicí.

  

Roli zrušené linky do Prahy převezme v části hradeckého okresu posunutý spoj na trase

 1 / 2



Kraj převezme některé ze spojů, které dopravci ruší - Náchodské.info

Napsal uživatel KHK kraj
Úterý, 29 Srpen 2017 04:44

Rychnov nad Kněžnou – Hradec Králové. Nově bude zajíždět ke škole v Třebechovicích a v
12:45 zajistí odvoz dětí do Nepasic a Blešna.

  

Změny v důsledku rušení dálkových spojů se týkají i trasy Hradec Králové – Jičín – Liberec, na
což kraj reagoval lepším rozložením jím objednávaných spojů. Nově pak pojede v pracovní dny
ve směru Hradec Králové – Jičín autobus s odjezdem v 10:35, kterým bude odstraněna
stávající dvouhodinová prodleva mezi spoji. Odpolední spoj v 14:40 z Hradce Králové do
Liberce nahradí rušený spoj ve směru Hořice a Jičín odjíždějící v 14:25. Další nový spoj bude v
pracovní dny vyjíždět v 8:35 z Jičína do Hradce Králové. Další nové spoje nahrazující zrušené
autobusy pojedou i v sobotu a v neděli.

  

Rušení dálkových spojů se týká také spojů do Krkonoš. Nové spoje proto budou zavedeny na
trase Vrchlabí – Nová Paka – Hořice – Hradec Králové a zpět a také na trase Vrchlabí –
Špindlerův Mlýn.

  

"Odhaduji, že náklady na tato vynucená opatření do konce roku dosáhnou částky okolo 700
tisíc korun, které budeme čerpat ze schváleného rozpočtu. Záležet ovšem bude hlavně na
skutečné obsazenosti spojů," doplňuje náměstek Martin Červíček.

  

Nový jízdní řád ovšem obsahuje i změny, které nebyly vynuceny rušením dálkových spojů, ale
Královéhradecký kraj jimi reagoval na podněty obcí i samotných cestujících.

  

Na základě požadavku občanů získá město Třebechovice pod Orebem nové spojení do
Stěnkova. Lépe bude také zajištěno ranní dojíždění dětí z obcí na Kostelecku do školy ve
Lhotách u Potštejna.

  

Zdroj:  http://www.kr-kralovehradecky.cz
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